ATA DA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 20 DE AGOSTO DE 2014.
Aos vinte dias do mês de agosto, do ano de dois mil e quatorze às dezenove horas e trinta e cinco minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da vereadora Joice Silvinha Froehlich, estando ainda presentes os seguintes edis: Luiz José Spaniol, Pedro Lauri Schmitz, Roque Ferreira Neckel, Marlene Koepsel Backes, Arlindo Vogel, Rafael Schneider Weber, Cleiton Trierveiler e Gilmar Führ. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº69 (número sessenta e nove). Como ninguém se manifestou colocou-a em votação. Sendo a Ata aprovada por unanimidade. Após solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Centro Ambiental de Lindolfo Collor – CEALINDO convite aos edis para participarem de evento que a entidade iria promover com o tema Lei Maria da Penha, no dia 22 (vinte e dois) de agosto do ano em curso, às 19 (dezenove) horas. Do Ministério da Educação o Comunicado NºCM213807/2014 informando a liberação de recursos financeiros ao Município destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Da empresa de telefonia OI o Ofício CT/OI/GUN/20370/2014, apresentando informações referentes ao atendimento ao Plano Nacional de Banda Larga. Do Poder Executivo o Ofício: Of.Camnº040/2014 (ofício Câmara número zero quarenta barra dois mil e quatorze) encaminhando o Projeto de Lei Nº045/2014 (número zero quarenta e cinco barra dois mil e quatorze). Da vereadora Marlene K. Backes o Of.nº008/MKB/2014 (ofício número zero zero oito barra dois mil e quatorze) informando que estaria afastada das atividades legislativas no período de 25 (vinte e cinco) a 29 (vinte e nove) de agosto de 2014 (dois mil e quatorze). Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, nem proposições a serem apreciadas, passou a Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS. Encaminhando à Comissão Geral de Pareceres, o Projeto de Lei Nº045/2014 (número zero quarenta e cinco barra dois mil e quatorze) que instituía a possibilidade de parcelamento da taxa de coleta de lixo/2014 e dava outras providências. Dando continuidade, passou a Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Considerando que o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Luiz J. Spaniol já havia encaminhado o parecer do projeto em pauta à Mesa Diretora, procedeu a Presidente a leitura do parecer do Projeto de Lei Nº044/2014 (número zero quarenta e quatro barra dois mil e quatorze) que autorizava a contratação temporária de excepcional interesse público. Neste, expôs a Comissão Geral de Pareceres que o projeto buscava autorizar a contratação temporária de 01 enfermeiro (a) para 40h semanais, já que a Unidade Básica de Saúde Alfredo Exner contava apenas com um profissional habilitado com jornada semanal de 20h. Assim, por se tratar de interesse público, uma vez que era de extrema importância a presença constante de um profissional habilitado, a manifestação da Comissão Geral de Pareceres a respeito da matéria, foi pela aprovação. Colocado o Projeto de Lei em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Lei, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, agradeceu a Presidente da Mesa Diretora ao munícipe Mateus por ter prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 27 (vinte e sete) de agosto de 2014 (dois mil e quatorze), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César  Alberto 
segue ...
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Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
_______________________________________    _______________________________________
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